



*Hasičský záchranný sbor  
Jihočeského kraje*

***Přehled událostí HZS Jihočeského kraje  
za den 31. března 2011***

*Zpracovala: por. Ing. Vendula Matěju  
tisková mluvčí*

## Územní odbor České Budějovice

### Čtvrtek 31. března

- 1:01 **Únik nebezpečných látek** – V areálu firmy Bosch v Českých Budějovicích uniklo z kamiónu cca 20 – 30 litrů nafty. Zásahující hasiči naftovou skvrnu z vozovky zlikvidovali pomocí sorbentu, naftu, která unikla do kanalizace se jim podařilo zachytit v úchytné nádobě. Asi litr nafty se nepodařilo hasičům zachytit, dle pracovníků firmy by likvidaci měla zvládnout vlastní čistička. Zásah byl ukončen v půl třetí ráno.
- 8:03 **Planý poplach** – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu Jednoty v Hlinecké ulici v Týně nad Vltavou. Průzkum provedený místní profesionální jednotkou ukázal, že se jedná o planý poplach.
- 10:51 **Technický zásah** – Pomocí trhačím háku odstranila profesionální jednotka z centrální stanice z okapu domu č. p. 314/18 v Hroznové ulici v Českých Budějovicích nebezpečně uvolněnou střešní tašku.
- 11:13 **Požár** – Beze škody a bez dalšího šetření byl uzavřen požár trávy na ploše cca 100 x 100 metrů, ke kterému došlo u obce Kosov. Na místě zasahovala cisterna z centrální stanice České Budějovice a cisterna ze stanice Suché Vrbné. Hasiči požár zlikvidovali pomocí vysokotlakého proudu.
- 15:25 **Požár** – Požár trávy na ploše pěti hektarů likvidovaly v Českých Budějovicích ve Čtyřech Dvorech v areálu bývalého cvičiště čtyři jednotky hasičů. Na místě zasahovali hasiči z profesionálních jednotek ze stanic České Budějovice a Suché Vrbné a hasiči z jednotek dobrovolných hasičů obcí Zliv a Hluboká nad Vltavou. Celkem požár hasily osádky sedmi cisteren a jednoho dopravního automobilu. Vzhledem k neprůjezdnosti k místu zásahu museli hasiči požár likvidovat pomocí tlumic a lopat. Po částečném zamezení šíření požáru byly na požářiště nataženy čtyři vodní proudy, dobrovolné jednotky zajišťovaly dálkovou dopravu vody z hydrantové sítě. Úplnou likvidaci požáru velitel zásahu nahlásil v 17:58 hodin. K zásahu se dostavila Policie ČR, Městská policie České Budějovice, ředitel HZS Jihočeského kraje a primátor města České Budějovice, který slíbil vybudování sjízdné příjezdové cesty do lokality bývalého tankodromu tak, aby zásahy hasičů v této oblasti byly řešeny jednodušeji s vynaložením mnohem menšího počtu zasahujících jednotek.
- 16:44 **Technický zásah** – K monitoringu možného požáru v rodinném domě v Dobrovodské ulici v Českých Budějovicích vyjela profesionální jednotka z centrální stanice. Požár nebyl potvrzen.
- 21:33 **Dopravní nehoda** – Profesionální jednotka z centrální stanice provedla na křižovatce ulic Nádražní a Rudolfovská v Českých Budějovicích zajištění osobního automobilu po dopravní nehodě.

## Územní odbor Český Krumlov

### Čtvrtek 31. března

- 10:56 **Technický zásah** – Na třídě Míru v Českém Krumlově vytáhla osádka rychlého zásahového automobilu z centrální stanice z kanálového žlabu zapadlý osobní automobil Škoda Fabia. K vytažení jednotka použila naviják.

11:27 **Technický zásah** – Stejná jednotka pak přejela do Železniční ulice v Českém Krumlově, kde u domu č. p. 198 provedla nouzové otevření bytu.

### *Územní odbor Jindřichův Hradec*

#### *Čtvrtek 31. března*

7:46 **Technický zásah** – Profesionální jednotka HZSP SŽDC zasahovala v areálu nádraží v Českých Velenicích, kde likvidovala únik nafty z cisterny.

13:18 **Technický zásah** – V důsledku technické závady došlo k zahoření v motorovém prostoru nákladního automobilu tovární značky Mercedes Benz Atego. K zásahu byly za obec Majdalena ve směru na Suchdol nad Lužnicí vyslány jednotka profesionálů ze stanice Třeboň a jednotka SDH obce Suchdol nad Lužnicí. Zásah hasičů trval přibližně deset minut. Poté se obě jednotky vrátily na své základny.

### *Územní odbor Písek*

#### *Čtvrtek 31. března*

8:49 **Technický zásah** – Jednotka SDH obce Záhoří provedla na žádost starosty ve své obci doplňování vody.

9:56 **Technický zásah** – Profesionálové z jednotky HZSP SŽDC zajistili odvoz inspektora drážní inspekce do obce Čimelice k došetření nehody.

18:56 **Požár** – Velmi rychle uhasili profesionální hasiči z centrální stanice požár trávy na ploše cca 3 x 3 metry, ke kterému došlo na Budějovickém Předměstí v Písku. Požár je beze škody.

### *Územní odbor Prachatic*

#### *Čtvrtek 31. března*

2:35 **Požár** – Požár sazí v komíně uhasili v obci Vitějovice v domě č. p. 100 profesionální hasiči z centrální stanice Prachatic. Požárem vznikla škoda Kč 1 000,-, a to na omítce domu.

13:19 **Technický zásah** – Jednotka SDH obce Netolice vyjela ve své obci na odstranění nebezpečně nalomených větví.

### *Územní odbor Strakonice*

#### *Čtvrtek 31. března*

- 13:42 **Technický zásah** – V panelovém domě č. p. 1102 v Heydukově ulici ve Strakonících evidují místní profesionální hasiči nouzové otevření dveří bytu.

### *Územní odbor Tábor*

#### *Čtvrtek 31. března*

- 11:28 **Požár** – Šest cisteren zasahovalo u obce Větrov, kde v důsledku nedbalosti při pálení se rozšířil požár na okolní trávu a blízký les. Požár zasáhl plochu cca 100 x 200 metrů, hořelo 80 pětiletých stromků. Přibližně do hodiny od příjezdu dostali zasahující hasiči ze stanice Milevsko a z jednotek SDH obcí Chyšky, Jistebnice a Květuš požár pod kontrolu. Úplnou likvidaci velitel zásahu nahlásil v 13:45 hodin. Škoda vzniklá požárem byla vyčíslena na Kč 4 000,--, hodnota uchráněného majetku je jeden milión korun.
- 14:26 **Požár** – Za necelou hodinu uhasily osádky dvou cisteren z centrální stanice Tábor požár nákladního automobilu značky Iveco. K požáru došlo z dosud neznámé příčiny v Táboře – Čekanovicích na sjezdu z dálnice D3 ve směru na Písek. Požár se z motorové části vozu rozšířil i na kabinu, řidič vůz včas opustil bez jakéhokoli zranění. K likvidaci požáru zasahující hasiči použili dva vysokotlaké proudy. Následně zasypali unikající naftu sorbentem. Úklid vozovky zajistila SÚS Tábor. Ve spolupráci s Policií ČR byla vzniklá škoda vyčíslena na Kč 120 000,--, hodnota uchráněného majetku je nulová.
- 21:06 **Požár** – Profesionální jednotka z centrální stanice Tábor vyjela do obce Noskov, kde u domu č. p. 25 hořela kůlna. V době příjezdu hasičů na místě již zasahovala jednotka SDH obce Mladá Vožice, která požár lokalizovala pomocí dvou útočných vodních proudů. Profesionální jednotka byla ponechána v záloze. Po dohašení všech ohnisek – likvidace byla nahlášena v 22:31 hodin – hasiči rozebrali zbytky střešní konstrukce a opláštění kůlny. Po předání požářiště majiteli se obě jednotky vrátili na základnu. Škoda činí Kč 500,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 20 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření.